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Вітаємо з 70-річним ювілеєм 

доктора технічних наук, професора, академіка  

ВОЛОДАРСЬКОГО ЄВГЕНА ТИМОФІЙОВИЧА !!! 
 

Володарський Євген Тимофійович народився  
20 жовтня 1944 р. у м. Горький (нині Нижній 
Новгород) (Росія). 

У 1967 закінчив факультет автоелектронного 
приладобудування Київського політехнічного 
інституту за спеціальністю «Інформаційно-
вимірювальна техніка». З 1968 р. працює у 
Київському політехнічному інституті: молодший 
науковий співробітник (1968-1972), старший 
викладач (1972-1975), доцент (1975-1989), професор 
кафедри автоматизації експериментальних 
досліджень (з 1989). 

З 2001 р. працює професором кафедри 
біокібернетики та аерокосмічної медицини 
Національного авіаційного університету. 

У 1972 р. захистив дисертацію за темою 
«Дослідження і розробка широкосмугових 
перетворювачів з адитивною корекцією похибок» на 

здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук зі спеціальності 
«Електровимірювальна техніка». 

У 1988 р. захистив дисертацію за темою «Структурно-алгоритмічні методи 
підвищення достовірності» на здобуття наукового ступеня доктора технічних наук за 
спеціальністю «Інформаційно-вимірювальні системи». 

Бере активну участь у розбудові освіти в Україні. Він – голова робочої групи, 
основний виконавець галузевого стандарту вищої освіти «Освітньо-кваліфікаційна 
характеристика та Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за напрямом 
0913 – Метрологія та вимірювальна техніка», а також секретар науково-методичної 
комісії Міносвіти і науки України з галузі знань «Метрологія, вимірювальна техніка та 
інформаційно-вимірювальні технології». 

Є одним із засновників напряму підвищення точності вимірювань та вірогідності 
контролю структурно-алгоритмічними методами. 

Член експертної ради ВАК України, член 3 спеціалізованих експертних рад по 
захисту дисертацій, голова підкомітету «Метрологія» Технічного комітету 
Національного агентства з акредитації України. Автор науково-методичних розробок з 
оцінювання невизначеності результатів випробувальних лабораторій при їх акредитації 
відповідно до Європейських норм і стандартів. 

Активно сприяє розвитку міжнародних наукових зв’язків. Член виконкому секції 
«Україна» Міжнародного інституту інженерів електриків і електронників (ІЕЕЕ), 
почесний член ІЕЕЕ, бере участь у підготовці багатьох міжнародних конференцій. 

Дійсний член Міжнародної метрологічної академії, Президент Академії метрології 
України (2012); почесний професор Вінницького національного технічного 
університету (2010). 

Підготував 6 докторів та 11 кандидатів наук. Плідно працює з аспірантами та 
студентами, залучаючи їх до виконання актуальних практичних дослідницьких завдань. 
За активну роботу зі студентами, розвиток їх наукового потенціалу має Подяку 
Міністра освіти і науки України. 

За високі показники у науково-освітянській діяльності присвоєно звання 
Заслуженого викладача НТТУ «КПІ». 

Автор понад 230 наукових праць, винаходів, патентів, серед яких три монографії, 
чотири навчальних посібники з грифом Міністерства освіти і науки України. 
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Вітаємо з 70-річним ювілеєм 

доктора технічних наук, професора, 

РОМАНОВА ВОЛОДИМИРА ОЛЕКСАНДРОВИЧА !!! 

 

В.О. Романов працює в Інституті кібернетики 

НАНУ з 1968 року після закінчення Київського полі-

технічного інституту. За час роботи в Інституті 

кібернетики він пройшов шлях від інженера до 

завідуючого науковим відділом.  

В.О Романов – доктор технічних наук, має понад 

200 наукових праць, в тому числі 6 монографій, 6 

державних стандартів і 36 авторських свідоцтв і 

патентів на винаходи, з яких 28 винаходів 

впроваджено у виробництво з загальним 

економічним ефектом 4423,67 тис. крб. 

З 1988 року В.О. Романов очолює науковий 

відділ Інституту кібернетики імені В.М. Глушкова 

НАН України. 

При безпосередній участі та під керівництвом 

В.О. Романова в Інституті кібернетики створено і 

впроваджено у народне господарство країни понад 20  систем збору і обробки даних, 

модулів профорієнтації, великих гібридних інтегральних схем і гібридних інтегральних 

функціональних пристроїв. 

За останні роки В.О. Романовим розроблені і впроваджені у серійне виробництво 

біосенсорні прилади сімейства «Флоратест» для експрес-діагностики стану 

сільськогосподарських рослин в умовах дії стресових чинників, а також прилади для 

експресного виявлення гострих вірусних інфекцій. Ці прилади  добре зарекомендував 

себе у Національному Університеті біоресурсів та природокористування, Інституті 

виноградарства і виноробства ім. В.Є. Таїрова, Інституті садівництва та інших 

установах НААН України, а також у приватних господарствах України і Німеччини.  

У 2013 році В. О. Романовим розроблено і підготовлено до виробництва 

оригінальний інтелектуальний комунікатор для хворих з мовними обмеженнями. 

У 2014 році розроблена структура і створені основні компоненти системи 

підвищення живучості особового складу збройних сил під час виконання бойових дій. 

В. О. Романов виконує значну організаційну роботу: з 1998 року учений секретар 

спеціалізованої вченої ради  Інституту кібернетики з захисту дисертацій, з 2006 по 2011 

рік - член експертної ради ВАК України, з 1996 року – головний редактор науково-

технічного журналу «Електронні компоненти і системи», був одним з організаторів 

семи Всесоюзних симпозіумів «Проблеми створення перетворювачів форми 

інформації». В.О. Романов активно займається педагогічною діяльністю – 15 років 

викладав у НТУУ «КПІ» на факультеті авіакосмічних систем,  активно працює з 

творчою молоддю - підготував  двох докторів і трьох кандидатів наук.  

В. О. Романов – лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки (2011 

рік), нагороджений Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2013 рік), 

премією імені академіка С. О. Лебедєва НАН України (2007 рік) є кращим 

винахідником НАН України за 2009 рік, відзначений дипломом за кращий винахід 

України в номінації «Технології агропромислового конкурсу» за 2012 рік. 
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